

*Bosna i Hercegovina*  
*Federacija Bosne i Hercegovine*  
*Hercegovačko-neretvanska županija/kanton*  
**OPĆINA PROZOR-RAMA**  
**URED NAČELNIKA**

Prozor-Rama, Kralja Tomislava bb, tel./fax.: +387 36 771 910; 771 342; e-mail: nacelnik@prozor-rama.org

Broj: 01/1- 02- 569/21

Dana: 18. 3.2021. god.

**HERCEGOVAČKO – NERETVANSKA ŽUPANIJA – KANTON**  
**VLADA HNŽ/K**  
**ZA Predsjednika Vlade, gosp. Nevenka Hercega**  
**Za Ministra zdravstva, rada i socijalne skrbi, gosp. Goran Opsenica**

**Predmet: Stavovi vezani za zahtjeve Nezavisnog sindikata zaposlenika SKB Mostar –  
Otvoreno pismo**

Poštovani Predsjedniče Vlade HNŽ-K, poštovani Ministre zdravstva, rada i socijalne skrbi HNŽ-K,

Izjavljujemo da je stav Općine Prozor – Rama u svezi zahtjeva da se decidirano izjasnimo po zahtjevima reprezentativnog sindikata –Nezavisni sindikat zaposlenika SKB Mostar slijedeći: **Općina Prozor –Rama traži da Vlada HNŽ-K i Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne skrbi HNŽ-K radi svoj posao te osigura kvalitetno funkcioniranje zdravstva na razini HNŽ-K, uz zadovoljne zdravstvene djelatnike i uz bolju opremljenost zdravstvenih ustanova. Podržavamo zahtjeve Sindikata da osiguraju bolja primanja i svoj bolji status. Zdravstveni djelatnici nisu naši neprijatelji kojima treba oduzimati pravo na štrajk, već ih trebamo uvažavati kao vrijedne i iznimno korisne članove našeg društva. Vaše odugovlačenje rješavanja problema, ignoriranje zdravstvenih djelatnika i pokušaji prebacivanja odgovornosti na druge iznimno je štetno za sav narod ove Županije – Kantona.**

Ovaj stav proističe iz ustavnih nadležnosti države BiH, njenih entiteta, županije i lokalne samouprave, po kojima lokalne samouprave nisu nadležne za organiziranje zdravstva.

Tražimo da Vlada HNŽ-K i nadležno Ministarstvo po ovom osnovu ne prebacuju nikakvu zadaću niti odgovornost na jedinice lokalne samouprave, niti da prebacuje bilo kakve novčane obveze jedinicama lokalne samouprave već, da iznalaze rješenja u korist zdravstvenog sustava na razini Županije.

Napominjemo da Općina Prozor – Rama svake godine izdvaja najmanje pola milijuna KM za funkcioniranje zdravstva, samo zato što vi ne izvršavate svoje zakonske obveze, te je traženje dodatnih izdvajanja potpuno neprihvatljivo.

Izrečeni stav objavljujemo i kao otvoreno pismo kako bismo cijeloj javnosti u HNŽ-K ukazali na vaše bježanja od odgovornosti i na pokušaje prebacivanja vaših obveza na gradove i općine u ovoj Županiji - Kantonu. Podsjećamo vas da su i vaši pokušaji prebacivanja obveza za školstvo na jedinice lokalne samouprave proglašeni neustavnim te da imate duga po tom osnovu. Također podsjećamo da ne izvršavate ni obveze za manje isplaćene plaće policajcima, učiteljima i drugima, iako je plaćanje tih obveza utvrđeno pravosnažnim sudskim

rješenjima. Ovakav vaš pristup dovodi narod u ovoj županiji u težak položaj, te vas pozivamo da konačno preuzmete odgovornost za ono za što ste postavljeni ili da odstupite u korist mlađih i sposobnijih.

S poštovanjem!

Dostaviti:

- naslovu
- Nezavisnom sindikatu zaposlenika SKB Mostar
- medijima
- dosjeu
- pismohrana



dr. Jozo Ivancević